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COMUNICATO UFFICIALE  N. 13/D 

( Decisioni della Commissione Tesseramenti ) 
 
 
 
 La Commissione Tesseramenti, nella riunione tenutasi a Roma il giorno 25 novembre  
2005, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 
 

Collegio composto dai Sigg.ri: 
 

Dott. Vittorio Martusciello, Presidente,  Prof. Vittorio Alvino, Dott. Massimo Procaccini Vice 
Presidenti; Dott. Alfonso Barbarano, Avv. Giovanni Carrieri, Avv. Francesco Castaldi, Avv. 
Massimo De Luccia, Dott. Luigi Frunzio, Dott. Giulio Maisano, Avv. Francesca Rinaldi, Avv. 
Mario Rigo, Avv. Fabio Sarandrea, Componenti; Sig. Claudio Cresta, Segretario. 
 
 
1. RICORSO N.52 DEL CALCIATORE CAPUTO GAETANO TENDENTE AD OTTENERE 

LO SVINCOLO DALLA U.S. BOYS CARDITO PER CAMBIO DI RESIDENZA ART. 111 
N.O.I.F. 

  
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo  e per l’effetto dichiara il calciatore 
Caputo Gaetano svincolato dalla U.S. Boys Cardito. Dispone la restituzione della tassa 
versata. 

 
 
2. RECLAMO N.64 DELL’A.C. MONOPOLI PER L’ACCERTAMENTO DELLA POSIZIONE 

DI TESSERAMENTO DEL CALCIATORE DEL PRETE GENNY 
 

La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. Ordina l’incameramento 
della tassa. 

 
 
3. RECLAMO N.3 DEL CALCIATORE PALUMBO FERNANDO AVVERSO LA REIEZIONE 

DEL C.R. LOMBARDIA LND DELLA SUA RICHIESTA DI SVINCOLO PER 
INATTIVITA’, 109 N.O.I.F., DALLA U.S. CARONNESE 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. Dispone 
l’incameramento della tassa versata. 
 
 
 
 



4. RECLAMO N.4 DEL CALCIATORE PALUMBO MAXIMILIANO AVVERSO LA 
REIEZIONE DEL C.R. LOMBARDIA LND DELLA SUA RICHIESTA DI SVINCOLO PER 
INATTIVITA’, 109 N.O.I.F., DALLA U.S. CARONNESE 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. Dispone 
l’incameramento della tassa versata. 

 
 
 

5. RECLAMO N.38 DELLA U.S.D. CASTELDAZZANO AVVERSO LA CONCESSIONE 
DELLO SVINCOLO DA PARTE DEL C.R. VENETO LND AL CALCIATORE 
MANTOVANELLI ALBERTO, ART. 32 TER NOIF 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. Ordina incamerarsi la 
tassa. 
 
 
 

6. RICHIESTA DI GIUDIZIO N.40 DELLA L.P.S.C. IN MERITO ALLA AUTENTICITA’ 
DELLA SOTTOSCRIZIONE DEI CONTRATTI ECONOMICI CALCIATORI SCALZO 
CHRISTIAN, MERENDA ANDREA FEDERICO, GIANELLO ANDREA, FUSARO 
DANILO E STOCCO NICOLA 

 
riunita con: 
 

7. RECLAMO N.41 DEL CALCIATORE SCALZO CHRISTIAN AVVERSO 
L’AUTENTICITA’ DELLA PROPRIA SOTTOSCRIZIONE SUL CONTRATTO 
ECONOMICO 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara non luogo a procedere sulla richiesta di giudizio 
della L.P.S.C. in merito alla autenticità della sottoscrizione dei contratti economici dei 
calciatori Scalzo Christian, Merenda Andrea Federico, Gianello Andrea e Stocco Nicola. 
Dichiara la nullità della variazione di tesseramento e del relativo contratto datato 4.7.2005 
relativo al calciatore Fusaro Danilo. Dichiara l’inammissibilità del reclamo del calciatore 
Scalzo Christian ed ordina l’incameramento della tassa. 
 
 
 

8. RECLAMO N.45 DEL CALCIATORE PROVINCIALI DIEGO TENDENTE AD 
OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DALLA U.S. CASTEL 
GIORGIO PER MANCATA SOTTOSCRIZIONE DEI GENITORI 

 
La Commissione Tesseramenti respinge il reclamo. Dispone l’incameramento della tassa. 
 
 
 
 
 
 
 
 



9. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 48 DEL C.R. VENETO LND IN ORDINE ALLA VALIDITA’ 
DELLA LISTA DI SVINCOLO DELLA SOCIETA’ ASS. AMICI DI FORTOGNA 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara la validità della lista di svincolo 2005 presentata 
dalla società Ass. Amici di Fortogna. 

 
 

 
10. RECLAMO N.49 DELLA SALERNITANA CALCIO 1919 SRL AVVERSO IL 

PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO DA PARTE DELLA L.N.P. DEI CALCIATORI 
“GIOVANI DI SERIE” 

 
La Commissione Tesseramenti respinge il reclamo. Ordina l’incameramento della tassa. 
 
 
 
 

11. RECLAMO N.50 DELLA SIGNORA ASTORI ANDREINA TENDENTE AD OTTENERE 
L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DELLA FIGLIA, SEVESO VALENTINA, IN 
FAVORE DELLA U.S. TRIESTINA 1946, PERCHE’ NON SOTTOSCRITTO 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo della signora Astori Andreina e per 
l’effetto dichiara la calciatrice Seveso Valentina svincolata dalla U.S. Triestina 1946. 
Deferisce altresì alla competente Commissione Disciplinare la società U.S. Triestina 1946, il 
Presidente pro-tempore della società e la calciatrice Seveso Valentina. Dispone la 
restituzione della tassa. 
 

 
 

12. RECLAMO N.51 DELLA CALCIATRICE RUPIL INGRID TENDENTE AD OTTENERE 
L’ANNULLAMENTO DEL SUO TESSERAMENTO IN FAVORE DELLA A.S.D. UDINE 
CALCIO FEMMINILE PERCHE’ NON SOTTOSCRITTO DAI GENITORI 

 
La Commissione Tesseramenti rinvia per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori. 

   
 
 
 

13. RECLAMO N.53 DELLA SIGNORA BIANCHI TIZIANA TENDENTE AD OTTENERE 
L’ANNULLAMENTO DEL FIGLIO MINORE FAELLI DAVIDE DALLA U.S. 
FIORENZUOLA PERCHE’ DA LEI NON SOTTOSCRITTO 

 
La Commissione Tesseramenti respinge il reclamo. Ordina l’incameramento della tassa. 
 

 
 
 
 
 
 



14. RECLAMO N.54 DEL SIGNOR DI FULVIO ANSELMO MARIO TENDENTE AD 
OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL FIGLIO MINORE 
MARCO DALLA A.S. NUOVA DUE LEONI PERCHE’ NON SOTTOSCRITTO 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo del signor Di Fulvio Anselmo Mario e 
per l’effetto dichiara svincolato il calciatore Di Fulvio Marco svincolato dalla A.S. Nuova 
Due Leoni. Deferisce altresì alla competente Commissione Disciplinare la società A.S. 
Nuova Due Leoni, il Presidente pro-tempore della società e il calciatore Di Fulvio Marco. 
Dispone la restituzione della tassa. 
 

 
 

15. RECLAMO N.55 DEL CALCIATORE CARTA ANDREA TENDENTE AD OTTENERE 
L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO IN FAVORE DELLA G.S. LA PALMA 
MONTEURPINU CRAS IN QUANTO NON SOTTOSCRITTO DAL GENITORE 
ESSENDO ALL’EPOCA IL CALCIATORE MINORENNE 
 
    La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo del calciatore Carta Andrea e per 
l’effetto lo dichiara svincolato  dalla G.S. La Palma Monteurpinu Cras. Deferisce altresì 
alla competente Commissione Disciplinare la società G.S. La Palma Monteurpinu Cras, il 
Presidente pro-tempore della società e il calciatore Carta Andrea. Dispone la restituzione 
della tassa. 

 
     
 
16. RECLAMO N. 55bis DELLA SIGNORA SERRA ADRIANA TENDENTE AD OTTENERE 

L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL FIGLIO LOBINA RAFFAELE IN 
QUANTO NON SOTTOSCRITTO DAL GENITORI ESSENDO, ALL’EPOCA 
MINORENNE IL CALCIATORE 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. Ordina l’incameramento 
della tassa. 
 
 
 

17. RECLAMO N. 56 DELLA SIGNORA LORIGA MARIA DOLORES TENDENTE AD 
OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL FIGLIO MINORE 
COCCO ANTONIO IN FAVORE DELLA A.C. PORTOTORRES PERCHE’ DA LEI NON 
SOTTOSCRITTO 

 
     La Commissione Tesseramenti rinvia per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori 
 
 
 
 
 
 
         
 
18. RECLAMO N.57 DELLA SIGNORA TATTI BONARIA TENDENTE AD OTTENERE 

L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL FIGLIO MINORE CARTA ENRICO 
DALLA POL. FONNI, IN QUANTO DA LEI NON SOTTOSCRITTO 



 
     La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo della signora Tatti Bonaria e per 

l’effetto dichiara svincolato il calciatore Carta Enrico dalla Pol. Fonni. Deferisce altresì alla  
competente Commissione Disciplinare la società Pol. Fonni, il Presidente pro-tempore 
della società e il calciatore Carta Enrico. Dispone la restituzione della tassa. 

 
 
 
 

19. RICORSO N.58 DEI SIGNORI LEONARDI PIETRO E RODRIGUEZ EVELYN 
TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL FIGLIO 
MINORE LEONARDI NICHOLAS IN FAVORE DELLA A.S. MORTARA, IN QUANTO DA 
LORO NON SOTTOSCRITTO 
 
La Commissione Tesseramenti rinvia per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori 
 
 
 

20. RICORSO N. 72 DEL CALCIATORE CORTESE MATTEO TENDENTE AD OTTENERE 
LO SVINCOLO DALLA F.C. RAFFADALI PER CAMBIO DI RESIDENZA ART. 111 
N.O.I.F. 

       
     La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo e per l’effetto dichiara il calciatore 

Cortese Matteo svincolato dalla F.C. Raffadali. Ordina restituirsi la tassa reclamo. 
     
 

 
 
 
 
 

 
           IL PRESIDENTE 

            Dott. Vittorio Martusciello 
 
 
Pubblicato in Roma il 25 novembre 2005 
 
 
 

 IL SEGRETARIO                                            IL PRESIDENTE FEDERALE 
     Dott. Francesco Ghirelli                                       Dott. Franco Carraro 

 


